



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд
за регионално развитие



Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013

www.bgregio.eu



Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България



Община Перник

**Проект „В подкрепа на Перник за следващия програмен период“
Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG 161PO001/5-02/2012/021,
Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ:
BG 161PO001/5-02/2012 „В подкрепа за следващия програмен период“,
Операция 5.3 „Изграждане на капацитет на бенефициентите на ОПРР“,
Приоритетна ос 5: „Техническа помощ“ по
Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013**

Март, 2015 г.

С пълна сила върви проектирането на парковите зони по проект „В подкрепа на Перник за следващия програмен период“. Проектантът е ДЗЗД „Модерна паркова среда – гр. Перник“. Пред експертния съвет са представени идейните концепции за две от зоните зона за отдих в Централния градски парк - английска ливада(Конното), рехабилитация на парк „Митко Соколов“ втори етап.

Започна работата и по проектите за прилагане на мерки за енергийна ефективност, реконструкция и рехабилитация на детските градини и училищата.

Представен пред експертна работна група, определена със заповед на кмета е и предварителния доклад за изготвяне на пред-инвестиционно проучване за системата на градския транспорт и изготвяне на финансов анализ (пълен анализ разходи-ползи или финансов анализ с анализ на риска и чувствителността) на системата на градския транспорт на гр. Перник.

Този документ е създаден в рамките на проект „В подкрепа на Перник за следващия програмен период“, договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ рег. № BG161PO001/5-02/2012/021 по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Перник и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.